

Впечатляющий тренинг

✘ В тренинге, организованном совместно с проектом Программы развития ООН и Министерством водного хозяйства Республики Узбекистан «Укрепление технического потенциала», реализуемого в рамках Программы Европейского Союза «Устойчивое управление водными ресурсами в сельской местности Узбекистана» с 7 по 11 мая 2019 года, проводимом в учебном центре «Платформа», который расположен по адресу: Мирзо Улугбекский район, улица Чуст, дом 1, принял участие ассистент кафедры гидромелиоративных систем К. Мусаев.

К. Мусаев на основе полученных с 7 по 11 мая знаний выполнил задания по каждому из пунктов, перечисленных в программе обучения. В конце тренинга, 11 мая 2019 года, состоялась защита дипломной работы на тему: «Правила подготовки презентаций». К. Мусаев предоставил отчет по знаниям, умениям и навыкам, полученным при прохождении тренинга, организованном совместно с проектом Программы развития ООН и Министерством водного хозяйства Республики Узбекистан «Укрепление технического потенциала», реализуемого в рамках Программы Европейского Союза «Устойчивое управление водными ресурсами в сельской местности Узбекистана». Мы убеждены, что обучение и приобретенные умения и навыки смогут принести положительные результаты в будущем.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.